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Emlékeztető 

Társadalmi vita zárórendezvény 

2010. december 02., Lajosmizse 

 

A plenáris ülést V. Németh Zsolt VM államtitkár nyitotta meg. 

 Előadásában elmondta, hogy a vidékfejlesztési forrásokból jelenleg kb. 60-70 mrd Ft maradt, 

a többi szétosztásra került. A program bonyolítása nem mentes a botrányoktól, jelenleg 2 

HACS finanszírozását szünteti meg az IH. A jövőben csak az egyesületi forma a 

támogatandó, a korábban más szervezeti formát választó 16 HACS-nak külön konzultációval 

segítik az átalakulást. Néhány egyesületi szabály átalakításával meg akarják könnyíteni a 

belépést, taggá válást. Fontos, hogy működjenek Bíráló Bizottságok (=DT) folyamatosan. 

Lesz megkülönböztetés a nagy és kis értékű projektek kezelése, bírálata között, utóbbi 

lényegesen egyszerűbb (esetleg többlépcsős) lesz. A három szféra arányainak fenntartása a 

jövőben csak a DT-kre vonatkozna, a tagság egészére nem. Legyenek tisztújító közgyűlések 

ott, ahol személyi változások történtek. Az ügyintézők számára, összeférhetetlenségre 

vonatkozó jelenlegi anomáliákat fel kell oldani, a tanácsadás kiszélesítésével kezelni a 

problémák egy részét. A HVS tervezésnél is biztosítani kell a sokszínű, helyi sajátságokat is 

tükröző stratégiákat, a kapcsolódó képzések jövő év elején kezdődnek. Nagyon fontos elvárás, 

hogy a kérelemkezelési ügyintézési idő a felére csökkenjen. Elektronikus pályázati rendszer is 

lesz, egyszerűbb nyomtatványokkal. A tavalyi évben felvett előleg visszafizetésének 

határideje 2011. december 31. lesz. 

 

Az előadást követően a hét régió képviselője mutatta be röviden a régió álláspontját a 

reformelképzelésekkel kapcsolatban. Nagyon fontosnak tartották kihangsúlyozni, hogy a 

kérelemkezelés plusz feladat, amelyet saját forrásainkból látunk el mások helyett és ennek 

ellenére ebből vonnak le a szankciók esetén- tehát nemcsak a büntetést, hanem az ösztönzést 

is meg kellene oldani. Elhangzott, hogy egyes MVH-k sem egységesen kezelik a 

teljesítményértékelést, pl. a NYD-i MVH az akciócsoportok többségét már többször is 

pénzmegvonással szankcionálta a nem teljesített határidők, kisebb hibák miatt. Fontos lenne a 

vállalkozási tevékenység beindításáról is beszélni, hiszen a jelenlegi finanszírozás 

folyamatosan termeli az el nem számolható költségeket.  

A délután folyamán a 2. szekció ülésén vettünk részt, ahol a nyilvánosság, számon 

kérhetőség, teljesítményértékelés, összeférhetetlenség, alapvető tevékenységek erősítése és 

képzések témakörökben hallottuk a Kormány előzetes álláspontját és tettünk javaslatokat. 

Jó megoldási ötletként felmerült, hogy a jövőben vezessék be a szándékosság bizonyításának 

lehetőségét, így a HACS-ok nem kapnának szankciók esetén további bírságokat, csak ha 

bizonyíthatóan szándékos hiba miatti elmarasztalásról lenne szó. További jó ötlet, hogy 

szankció esetén nem az aktuális (már kifizetett) KK-ből vonnák le az összeget, hanem az 

egész működési keretből.  

A teljesítményértékelés ösztönzési részénél nem látnak arra módot, hogy a mostani ciklusban 

ezt bevezessék, a következő ciklusban lehetséges módszer lehet a működési források bizonyos 

százalékának „versenyeztetése” (mi ezt nem javasoljuk). 

Az összeférhetetlenség témakörben a tanácsadás=tájékoztatás definíciókkal már meg lehetne 

oldani, hogy a munkaszervezetben jelenleg élesen elkülönülő feladatokat optimálisabban 

lássák el a kollégák és a jelenlegi 5 fő helyett akár kevesebbel is szabályosan működjenek. 
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A jövő tavaszi kiírásokon a falufejlesztés és vidéki örökség témakörökben várhatóan vagy 

nem lesz kiírás, vagy pedig átalakítják oly módon, hogy az integrált fejlesztési elképzeléseket 

tükrözzön („szépészeti beruházások nem lesznek”).  

 

A szekcióülések után az üléseken elhangzottak rövid összefoglalásával ért véget a 

rendezvény. 

 

Zirc, 2010. december 03. 

       

Bajkai János Ferenc és Hutvágnerné Kasper Judit 

 

 

 

 

 

 

 


